

4.04.2019г в МКОУ «Хамавюртовская СОШ им. Аджиева А.М.» заместитель директора по воспитательной работе Зара Абуева с учащимися 6 – 9 классов провела «Урок Победы - Бессмертный полк». Ученик 9 «а» класса Апатов Исламдин рассказал о своём дедушке Апатове Хамзатхане Ибрагимовиче – ветеране ВОВ. Апатов Исламдин познакомил присутствующих с наградами дедушки. Зара Абуева обратилась учащимся: «Родина подобна огромному дереву, на котором не сосчитать листьев, и все, что мы делаем доброго, прибавляет ему силу. Но всякое дерево имеет корни. Корни питают дерево, связывают его с землей. Корни – это то, чем мы жили вчера, год назад, тысячи лет назад. Это наша история. Это наши деды и прадеды. Это их дела, молчаливо живущие рядом с нами. Наш долг – помнить о стойкости, мужестве, беззаветной любви к Родине наших дедов и передать это следующим поколениям, так как «незнающий прошлого не может помнить о будущем». Жители села Хамавюрт до сих пор помнят 21 декабря 2005 года день, когда они простились с последним ветераном ВОВ Апатовым Хамзатханом Ибрагимовичем. Апатова Хамзатхана Ибрагимовича односельчане запомнили как трудолюбивого, мудрого, доброжелательного человека. Сейчас мы живем в мирное время, не ведая войны. Мы не хотим новой войны, поэтому не имеем права забывать о войне прошедшей. Мы вечно будем помнить тех, кто погиб во имя Победы, во имя мира на земле! Давно окончилась Великая Отечественная война. Время летит, как ветер. Годы текут, как реки. Но как скалы, стоят герои. Бессмертен их подвиг. Потому что залогом их бессмертия стала наша память. Память нужна не только тем, кто выстоял, еще нужнее она - молодым, чтобы люди знали, что такое жизнь и смерть, война и мир». Были исполнены песни военных лет, прочитаны стихи.